
 

 

 

Vážení přátelé,                                                                                                                           

ctitelé  blahoslaveného  císaře  Karla I.,                                                                                         

členové vojenskohistorických jednotek                                                                                         

a  příznivci tradic středoevropské monarchie, 

 

nadcházející 100. výročí úmrtí blahoslaveného císaře a posledního českého krále Karla I. z 

Domu Rakouského (dne 1. dubna 1922 na Madeiře) je pro celou společnost velkou příležitostí 

k historické reflexi a k úvahám o jejím směřování duchovním, kulturním a politickém. 

Neblahé události tohoto roku zároveň dramatickým a tragickým způsobem připomínají 

aktuálnost odkazu Karla I. Rakouského, císaře míru. Využijme tedy příležitosti k tradičnímu 

setkání v jeho českém domově, v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi, u příležitosti 

tradiční vzpomínkové a vojensko-historické slavnosti Audience u císaře Karla, jak jsme byli 

po léta zvyklí.  

Audience u císaře Karla 2022 bude letos poznamenána válkou na Ukrajině a její vojensko-

historický program ze symbolických a pietních důvodů vynechá bojové a bitevní ukázky a 

střelbu. Slavnostním nástupem v zámecké zahradě vzdáme čest a vzpomínku Jeho 

Veličenstvu blahoslavenému císaři Karlu I. Rakouskému a všem našim hrdinům, padlým 

vojákům i zemřelým kamarádům, které jsme znali. Mše sv. u relikvie blahoslaveného císaře 

v poutním chrámu Nanebevzetí Panny Marie ve Staré Boleslavi bude obětována modlitbám za 

mír a za stvořený svět, aby zůstal místem k životu. Odpolední program v zámecké zahradě 

vaším prostřednictvím připomene veřejnosti, jak dodnes mezi námi žijí tradice, společné 

zemím střední Evropy, a jak o ně vzorně pečujete.  

Dovolte, abych vás všechny jménem pořadatelů pozval k účasti na Audienci u císaře Karla I. 

2022, vzpomínkové slavnosti ke 100. výročí jeho smrti, na zámek do Brandýsa nad Labem 

v sobotu 21. května 2022 a předem vám vyjádřil upřímné poděkování. 

 

 

Dr. Milan Novák  Obst.iTR 

osobní pobočník  JCKV Karla Habsburského, arcivévody Rakouského 

jménem Modlitební ligy císaře Karla I. za mír mezi národy a spolupořadatelů 


